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Шапка «Листья в янтаре» 
Дизайн Christie WN 

 

Кто может устоять перед изменением цвета листьев осенью, когда они превращаются из 
зеленых через красные в янтарно золотые? 

Золотые бусины подчеркивают листья на этой шляпке с косами, а макушка уменьшается, чтобы 
продолжить узор бисера по всей голове. 

Шляпка будет выглядеть так же хорошо и без бусин, поэтому ее можно вязать в соответствии со 
своими предпочтениями. 

РАЗМЕР 

Взрослый S[M, L] 

ЗАКОНЧЕННЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 

Окружность полей: 40,5[45,5, 51] см. Растягивается по окружности головы 53,5[58,5, 63,5] см 

Глубина: 23[25, 26,5] см 

МАТЕРИАЛЫ 
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Пряжа Sally Ridgway 4 ply Supreme Sock [85% Австралийский меринос, 15% нейлон; 400м на 100 г 
мотка]; цвет: Янтарный Крапинка; 1 моток; приблизительно 185[230, 275] м 

Характеристики пряжи: 
В показанном образце используется мериносовая/нейлоновая аппликатурная весовая пряжа. Для 
замены хорошо подойдет шерстяная или шерстяно-нейлоновая смесь пряжи аналогичного веса.  Для 
этого узора рекомендуется использовать однотонную, полупрозрачную или пеструю пряжу. 
Избегайте пестрой или крапчатой пряжи. Узор из кос будет более выраженным в пряже светлых 
тонов. Бисер может быть тонко подобранным или контрастным, по желанию. 
 

Рекомендуемый размер спиц 
[всегда используйте размер спиц, который дает вам плотность, указанную ниже] 

 1 комплект 3мм традиционных или гибких носочных спиц, 1 длинная круговая или 2 коротких 
круговых спицы, для коронки убавления макушки 

  3мм длиной лески 40 см круговая спица 

Понятия 

 бисер Miyuki  (или другие стеклянные бусины) размер 6/0 бусин; цвет; Перламутровый Lt 
Янтарь/медь; 144[180, 240] бусины/прибл. 10[12, 16] г 

 0,6 мм Крючок для крепления бисера 

 маркеры  
 игла с тупым кончиком 

ПЛОТНОСТЬ 

32 пет/38 круг. рядов = 10 см лицевой гладью 

40 пет/33 круг. рядов = 4 дюйма/10 см по узору, в нерастянутом виде 

Перевод Russa_N| https://vk.com/vjazanie_ujutnoe_mesto 

ПРИМЕЧАНИЯ  

Бусины размещаются на отмеченных петлях. Для этого пропустите крючок через бусину, затем через 
петлю на левой спице, которая будет украшена бисером. Снимите петлю со спицы и осторожно 
протяните ее через отверстие в бусине. Проденьте петлю обратно на левую спицу; бусина окажется 
под спицей. Свяжите петлю как обычно, при этом кончик правой спицы должен пройти через петлю, 

где нить находится над бусиной. Здесь есть фотоурок. 

https://knitty.com/ISSUEspring06/FEATseducedbybeads.html 

Инструкция 

Вашим предпочтительный эластичный методом набора петель набрать 160[180, 200] 
пет. Поместите маркер и присоединитесь к работе по кругу. 

Круг. ряд резинки: [1изн, 1лиц. скрещенная] по кругу. 
Вязать до размеров резинки 6[7, 8] см 

Тело шапки 
Следующий круг. ряд, устанавливающий схему: Начиная с круг. рядов 1[16, 9] схемы, 
провязать по кругу 8[9, 10] раз. 

Вязать, пока не завершите 22-й ряд, а затем выполните 1-22 ряды еще 1[2, 2] раз.  

Продолжить, пока не завершите 28-й круг. ряд. 
После того, как будет провязана последняя петля 28-го ряда, снимите маркер и верните 
последнюю провязанную петлю на левую спицу. Замените маркер – это новый маркер начала 
круг. ряда. 

https://knitty.com/ISSUEspring06/FEATseducedbybeads.html


3 

 

Связать 29-й и 30 – й круг. ряды, а затем снова сдвиньте начало кругового ряда, как раньше: 
уберите маркер и верните последнюю провязанную петлю на левую спицу; замените маркер-это 
новое начало круг. ряда. 
Продолжить вязать таким же образом, пока не завершите 41-й круг. ряд. 8[9, 10] пет. остается. 

Оборвать рабочую нить и протянуть через оставшиеся петли. Потяните туго, затем снова 
протяните пряжу через петли, чтобы закрепить ее. 

 

 

ОТДЕЛКА 

Заблокируйте шапку, тщательно постирайте шляпу в теплой воде. Осторожно выдавить 
лишнюю воду. Либо положите на плоскую поверхность, чтобы дать высохнуть. Вплетите концы 
ниток. 

Перевод для группы ❖Вязание●УЮТНОЕ МЕСТО● /https://vk.com/vjazanie_ujutnoe_mesto 

Обозначение к схеме: 

2/2 LT:  переснять 2пет. на дополнительную спицу перед работой; 2 вм. лиц. скрещ, затем 2 вм. 
лиц. скрещ. с дополнительной спицы 
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2/2 RT:  переснять 2 пет. на доп. спицу за работу; 2вм. лиц. скрещ, затем 2вм. лиц. скрещ. с доп. 
спицы  

2/1 LPT:  переснять 2пет. на доп. спицу перед работой; 1изн, 2вм. лиц. скрещ. с доп. спицы 
2/1 RPT:  переснять 1 пет. на доп. спицу за работу; 2вм. лиц. скрещ, 1изн. с доп. спицы 

1/1 LPT:  переснять 1пет. на дополнительную спицу перед работой; 1изн, 1лиц. скрещ. с доп. 
спицы 
1/1 RPT:  переснять 1 пет. на доп. спицу за работу; 1лиц. скрещ, 1изн. с доп. спицы 
2 вместе лиц. скрещ: снять 1 пет. как изнаночную, снять вторую петлю, вводя правую спицу сзади вперед 
через заднюю ножку петли – перекручивая ее в другую сторону. Верните обе петли на левую спицу и 
провяжите их вместе лицевой. 

 

 

 

 


